

令和2年6月23日

株主各位

大阪府中央区北久宝寺町四丁目3番11号
ネクストウェア株式会社
代表取締役社長 豊田 崇克

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第30期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、本ウェブサイト上のインターネット開示事項は、訂正後のものに差し替えております。

記

訂正箇所

個別注記表（8頁）

税効果会計に関する注記

繰延税金資産の発生の主な原因別の内訳

（なお、訂正箇所は_____線で表示しております。）

（訂正前）

繰延税金資産	
貸倒引当金	137 千円
未払事業税	2,880 千円
投資有価証券評価損	35,334 千円
税務上の繰越欠損金	<u>222,030</u> 千円
その他	3,318 千円
繰延税金資産小計	<u>263,701</u> 千円
評価性引当額	<u>△257,052</u> 千円
繰延税金資産合計	<u>6,649</u> 千円
繰延税金資産の純額	6,649 千円

（訂正後）

繰延税金資産	
貸倒引当金	137 千円
未払事業税	2,880 千円
投資有価証券評価損	35,334 千円
税務上の繰越欠損金	<u>151,719</u> 千円
その他	3,318 千円
繰延税金資産小計	<u>193,390</u> 千円
評価性引当額	<u>△186,740</u> 千円
繰延税金資産合計	<u>6,649</u> 千円
繰延税金資産の純額	6,649 千円

以上